



TZPIZI.3813/.../13

Płock, dnia 07.03.2013 r.

Do wszystkich Wykonawców

Forma powiadomienia:

Tablica ogłoszeń; strona internetowa.

**Dotyczy: dostawa sprzętu medycznego na wyposażenie ambulansów drogowych.
Oznaczonego Nr TZPiZI.3813/04/D/13**

WYJAŚNIENIE SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 z późn. zm.) zawiadamiam, że w dniu 05.03.2013 r. wpłynęły dwa wnioski o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia dotyczący:

Pytania od pierwszego Wykonawcy.

Dotyczy zapisów SIWZ:

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę referencji w zakresie pakietu nr 1 w kwocie będącej równoważnością przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź.

Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ.

Zadanie 1 – Defibrylator

2. Czy Zamawiający dopuści do postępowania defibrylator z możliwością monitorowania EGK z 12 odprowadzeń oraz jego wydrukiem, lecz bez automatycznej analizy i interpretacji? Pragniemy nadmienić iż oferowane urządzenie spełnia wszystkie pozostałe parametry.

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuści defibrylatora z takim rozwiązaniem.

Pytania od drugiego Wykonawcy

Dotyczy: tabeli załącznika nr 2 – pakiet I defibrylator transportowy:

Pkt 1.2 Czy Zamawiający nie ma żadnych wymagań co do wielkości i rodzaju ekranu?

Odpowiedź.

Zamawiający precyzuje wymagania - Ekran monitora kolor TFT LCD o przekątnej minimum 8 cali, co zapewnia możliwość czytelnej prezentacji trzech krzywych dynamicznych pacjenta.

Pkt 1.4 Czy Zamawiający dopuści defibrylator z monitorem 3 kanałowym bez możliwości wyświetlenia wszystkich 12 odprowadzeń równocześnie?

Odpowiedź.

Tak. Zamawiający dopuści defibrylator z takim rozwiązaniem.

Pkt 1.6. Czy Zamawiający dopuści zintegrowaną drukarkę na papier o szerokości 75 mm?

Odpowiedź.

Nie. Zamawiający nie dopuści zintegrowanej drukarki na papier o szerokości 75 mm, podtrzymujemy zapisy SIWZ.

Pkt 1.17 Do przesyłania danych pakietowych niezbędny jest telefon lub inne urządzenie umożliwiające transmisję z defibrylatora – czy należy takie urządzenie również ująć w cenie oferty?

Odpowiedź.

Tak. Urządzenie do teletransmisji cyfrowej.

Czy w cenie oferty ma być ujęte oprogramowanie do odbioru przesyłanych danych po stronie kardiologii?

Odpowiedź

W cenie oferty nie wymagamy oprogramowania do odbioru przesyłanych danych po stronie kardiologii – ma być możliwe przesyłanie do o/kardiologii w Płocku, Ciechanowie, Kutnie, Włocławku. (transmisja cyfrowa).

Powyższe odpowiedzi nie stanowią zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało przekazane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ oraz zostało zamieszczone na stronie internetowej www.bip.wspriptsplock.pl.

Na podstawie art. 27 ust. 2 ustawy Pzp. proszę o potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma zgodnie z warunkami określonymi w § 7 ust. 3 specyfikacji istotnych warunków zamówienia „Zamawiający wymaga niezwłocznego potwierdzenia przez Wykonawcę faktu otrzymania każdego oświadczenia, wniosku, zawiadomienia lub informacji przekazanej faksem (art. 27. ust. 2 ustawy P.z.p.) poprzez podpisanie pierwszej strony dokumentu i jej odesłanie na faks Zamawiającego” - **24/ 26-78-415.**

Z-ca DYREKTORA
ds. Techniczno-Exploatacyjnych


mgr Benedykt Rykowski

.....
(Zamawiający)

p.o. Z-ca DYREKTORA
ds. Medycznych

lek. medycyny Rykowski